
 

 

 

       Με λίγη σκέψη παραπάνω…….   

  

        Η γάτα                 έφαγε το πρωί    ψαροκόκαλα. 

      Το μεσημέρι έφαγε ακόμα                            ψαροκόκαλα. 

       Το απόγευμα έφαγε ακόμη    ψαροκόκαλα. 

           Πόσα ψαροκόκαλα έχει φάει; 

                ………  +  ………  +  ………  = ………. 

 

       Απάντηση: Η γάτα έφαγε …………. ψαροκόκαλα όλη τη μέρα. 

 

 

     Τα καλάθια έχουν μέσα αυγά. Πόσα είναι όλα μαζί τα αυγά; 

 

   

 

 

      ……….  +  ……….  +  ……….  = ……….. 

      Απάντηση: Όλα τα …………………………………………………………………………………… 

  

  

      Βρίσκω πόσο κάνουν: 

      4 + 5 = ……….          6 + 2 = ……….      7 + 0 = ………      5 + 3 = …………   

      6 + 4 = ………..         2 + 7 = ………..    10 + 0 =………     4 + 4 = …………. 
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